

A „Világ“ üzen a szombathelyi választóknak.

Hegyeshalmy Lajos egyik szombathelyi programbeszéde alatt felhangzott egy közbekiáltás. „Mi van a „Világ“ pályaudvari árusításával? Az előzménye ennek az, hogy mikor a belügyminiszter visszaadta a „Világ“ utcai terjesztésének jogát, Hegyeshalmy kereskedelmi miniszter hosszú hónapokig továbbra is megtiltotta a pályaudvarokon történő árusítását. A közbekiáltás óta Hegyeshalmynek nem jutott eszébe visszaadni a „Világ“ pályaudvari elárúsításának jogait

Most, a szombathelyi és győri pótválasztások előtt Hegyeshalmy telefonon és táviratilag megadta azt, amiről hónapokig hallani sem akart.

A pályaudvari jog birtokában a „Világ“ a következő üzenetet intézte a szombathelyi választókhöz:

„Üzenjük . . .

Mi jóhiszeműek vagyunk és föltételezzük azt, hogy a Világ-gal szemben jogellenes eljárást félesztendőn át eltitkolták a miniszter ur előtt és a miniszter ur nem szerzett tudomást erről a jogellenes eljárásról sem a Világ ismételt cikkeiből, sem a nemzetgyűlésen elhangzott közbeszólásokból. Mi jóhiszeműek vagyunk és föltételezzük azt, hogy a miniszter ur valóban csak a ma reggel megjelent számából tudta meg: milyen egyéni akciót fedeznek nevével. Szerény véleményünk szerint csak ez magyarázza meg a telefonon és a táviratilag eszközölt intézkedések gyors sorát a mai napon és a kereskedelemügyi miniszter ur példás energiája eljárása legkevésebbé sem függ össze a hétfőn esedékes két pótválasztással . . . Éppen ezért tartozunk a miniszter urnak és tartozunk magunknak azzal, hogy eloszlassuk a kellemetlen látszatot, tehát ma reggel megjelent néhány sorunkat most kiegészítjük néhány szóval. Ma reggel sajnálkoztunk azért, hogy a kereskedelemügyi miniszter ur nevében történt egyéni akció által egy bizonyos — személyes ügyünk van a miniszter urral s emben és így talán nem lesz olyan súlyos őszinte tanácsunknak a szombathelyi ellenzéki választók előtt, mint volna másként. A miniszter ur mai rendeletével ez az érdekeltviszony megszűnt és így üzenjük Szombathely ellenzéki választóinak: *menthetetlen és megbocsájtathatlan eljárásnak tartjuk azt, ha valaki az általános választásokon ellenzéki jelöltre szavazott, a pótválasztásokon pedig a kormány jelöltjére, sőt a kormány egy tagjára szavaz akkor, amikor minden pótválasztásnak ünneplésen demonstratívan, keményen tiltakoznia kell az egységes párt által követett erőszakos és jogellenes választási taktika ellen.*

A kereskedelemügyi miniszter ur második alkalommal és most már második éve tagja a kormánynak, tehát egyenes módon részes a kormány minden intézkedésében, részes az atrocitások megtorlatlanul maradásában, részes a sajtószabadság ellen elkövetett atrocitásokban és nincsen olyan gondolatmenet, nincsen olyan magyarázat, amely csak legkevésebbé is menthetné azt, ha egy ellenzéki választó most a kereskedelemügyi miniszter urra adja le szavazatát. Ezt üzenjük Szombathely ellenzéki választóinak és ezt üzenjük a győrieknek . . .

Azt hisszük, a kereskedelemügyi miniszter ur hálás lesz nekünk az üzenetért, mert a ma reggel megjelent soraink nyomán telefonon és táviratilag történt intézkedések sora nyilván csak egy súlyos jogsérelmet akart reparálni és a kereskedelemügyi miniszter urnak volna legkellemetlenebb az a látszat, mintha ezek a telefonon és táviratilag történt intézkedések a legkevésebbé is összefüggésben volnának a hétfőre esedékes két pótválasztással.“